

高效举措有温度 便民服务暖人心

如意湖办事处

多措并举 推动“万人助万企”走实走深

本报讯 服务企业就是服务工作大局。为扎实推动“万人助万企”活动走实走深,近期,如意湖办事处从宣传政策起步,以解决问题求效,既当惠企政策的“宣传员”,又做纾困解难的“协调员”,把帮助企业解决实际困难作为检验工作成果的重要依据。

一是充分准备,多方位部署。成立宣传工作小组,制订工作方案、编制相关政策手册,抽调业务精干,梳理政策须知,为入企宣传作充分准备,帮助企业更好地了解、掌握和享受惠企政策,最大限度发挥政策激励效应,营造助企惠企的良好氛围。二是入企交

流,实施面对面宣传。深入企业进行面对面交流,了解企业现阶段生产经营中遇到的困难,着手解决问题。三是梳理汇总,将问题分类汇总,能解决的及时处理,不在职权范围内的,积极协调相关部门,跟踪推进。

服务企业只有起点、没有终点,只有更好、没有最好。下一步,如意湖办事处将继续落实落细惠企助企政策,切实解决企业面临的突出问题和瓶颈制约,充分释放企业发展潜能,为推动辖区经济高质量发展作出更大贡献。

记者 王阳
通讯员 白雅茹

优质服务再升级 便民送章暖人心



本报讯 今年以来,如意湖辖区个体商户更换频繁,办理工商营业执照的新店数量增多。为帮助企业解决难题,让企业少跑腿,如意湖办事处便民服务中心积极开展免费刻制税务发票专用章送上门的服务,让企业、群众享受到便捷的政务服务体验。

如意湖辖区门店较多,工作量大,前期税务发票章的发放需要工作人员通过一一致电、发短信等方式及时通知商户领取,但仍有部分商户出于各种原因不接电话或不来领取。为更好地优化政务服务,便民服务中心积极行动、靠前服务,全面摸排商户需求,对需要领取但没时间到场的商户送章

上门,并现场为各商户详细讲解发票注册申领的流程,宣传税务发票自助机就近申领等“一次办、网上办”政策;对多次联系不上,发信息不回的,或已经闭店登记在册的商户印章退回上级相关部门。据统计,本轮免费送章上门16枚。此项工作得到商户的一致好评。

下一步,如意湖办事处便民服务中心将继续从商户、企业实际诉求出发,聚焦重点、难点,努力提升服务质量,落实惠民政策,优化营商环境,为辖区商户、企业提供更精准更便捷更有温度的便民服务。

记者 王阳 通讯员 李冰 文/图

馨悦苑社区 公交卡年审暖人心

本报讯 为了方便辖区60周岁及以上老年人及时享受到郑州市老年卡这一惠民政策,自4月11日起,如意湖办事处馨悦苑社区开启老年免费乘车卡年审工作。

为了保证年审活动顺利进行,圆满完成此项惠民工作,社区在社区治理服务平台及物业微信群内发布老年公交卡年审工作流程和时间安排,并告知居民老年卡年审注意事项等内容。过程中,社区安排工作人员维护现场秩序和做好相应服务工作,并在办理过程中提醒老人带好身份证和乘车卡,以免丢失,有问题及时反馈。同时,在日常院区巡查工作中,有老人寻求帮助,院区管理员会及时运用线上审核程序,为老人完成审核。



点滴的付出得到辖区居民的肯定,如意湖办事处全体工作人员会在接下来的工作中再接再厉,更好地为辖区居民服务,做辖区居民的贴心人。

记者 王阳 通讯员 张露 文/图

天时路社区

开展高龄老人补贴审核工作

本报讯 “我身体行动不便,社区每次都来家里帮我办理高龄年审认证,真的谢谢你们了,谢谢咱们社区。”“谢谢社区照顾我们这些行动不便的老年人,让我们坐在家就能享受到贴心的服务,感受到社区大家庭对我们的关心。”面对社区的上门高龄津贴复审服务,很多老人非常感动。4月26日,如意湖办事处天时路社区开展第二季度高龄老人补贴审核工作。

年审阶段,工作人员通过向社区治理服务平台、院区管理员微信群发布通知、电话联系等多种方式进行宣传,及时将高龄津贴的发放范围、标准、申领手续等有关政策传达给辖区居民,力争做到家喻户晓,确保高龄津贴待遇发放对象不漏报、不错报、不重报。同时,针对会熟练使用手机的老年人及其子女,工作人员提倡其使用手机微信平台进行自助审核。对主动前来社区办理高龄津贴复审的老人,社区贴心为其设置休息座椅,方便其排队等待。对于资料齐全的,工作人员按照顺序以最快速度完成各项复审程序;对于资料不全的,耐心告知其所



缺资料,避免老人多跑腿;对于行动不便、不会使用手机的老人,社区人员上门为其进行复审;对于在规定时间内没有完成复审的老人,工作人员通过各种渠道多方打听联系到本人,确保复审工作顺利完成。

目前,天时路社区高龄补贴年审工作正在有序进行,标准规范又不失人性化的服务,获得了居民一致好评。下一步,办事处各社区将加大高龄津贴复审工作宣传力度,确保符合条件的高龄老人都能够及时享受到国家优惠政策,切实将党和政府对老年人的关怀落到实处。

记者 王阳 通讯员 张春元 文/图

绿城百合社区

开展“我与团旗合个影”活动



本报讯 为庆祝中国共青团成立100周年,近日,如意湖办事处绿城百合社区团委组织团员青年开展“我与团旗合个影”活动。

活动中,绿城百合社区团支部与辖区青年团员积极参与,青年团员们认真选取拍摄地点,精心与团旗找好角度合影。青年团员们用最简单的方式表达着对共产主义青年团的热爱之情,一幅幅精美的创意照片中,团员们的一举一

动都流露出对团组织的敬爱之情。

此次活动让绿城百合社区的青年团员荣誉感爆棚,进一步加深了团员们的归属感。活动结束后,绿城百合社区广大青年纷纷表示要用梦想装饰未来,用汗水凝聚力量,用满怀的激情迎接全新的挑战,为祖国贡献青春力量。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 文/图

联盟新城社区

提升居民安全防范意识

本报讯 为有效提高辖区居民安全知晓度,进一步营造稳定和谐的社区氛围,4月20日,如意湖办事处联盟新城社区联合社区民警开展“双提升”宣传工作。

活动中,各院区管理员深入到院区给居民发放平安建设宣传资料,在小区门口、单元楼栋、主要街面耐心给居民讲解防盗、防抢、防诈骗、防火、反对邪教、扫黑除恶、打击传销、消防安全等多方面知识。同时利用生活中的

实际案例,大力宣传提高公众安全感满意度相关知识内容,并发动辖区各单位积极举办消防、防汛、防诈骗培训,有效提高居民群众安全感和对社区治安综合治理的知晓率。

此次宣传活动有力提高了辖区群众的法律意识及安全防范意识,激发广大居民积极主动参与社区的平安建设工作,对维护社区稳定、推进平安建设起到了积极作用。

记者 王阳 通讯员 于海秀